
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  9ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحلة ـ  سنجش پيش

)23/12/1398(  

  )پيش( علوم تجربي
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@sanjesheduc

تـر    روشـن  

 مسـلماني    

  تشبيه 

ationgroup

  مهلت دادن

اي است بـراي 

نايـه از ادعـاي

:ب زندگاني است

13(  

مه: ساره ـ امهال

  كيسة پول

  زنبور: 

وم مثال و نمونه

كن: ش كشـيدن   

مي خوشگوار آب

23/12/98ششم 

رخس: و ـ وجنات
  خوب رو: ظر

ك: صورت ـ صرّه

  قرقاول: و

:همراه ـ نحل: ر

 ديگر مصراع دو

  ليل

سـجاده بـه دوش

ضة ارم است و م
  قلّبي

  

2

مرحلة ش( تجربي 

آرزو: كردن ـ امل
ده ـ خوش منظر

شكل و ص: شمايل

تذرو: ساج ـ الف

بيهوده ـ محشور

هاي  كه گزينه

  

حسن تعل: شود ي
  ض

  ور بادا

ناس تام        س

 جويبار مانند روض
سكّه تق) 2دل ) 

.آيد  حساب مي

دبيات فارسي

جش پيش؛ علوم

قصد و آهنگ كر
شكست خورد: ر

ري و كمك ـ شم

  گهداري
بافنده، نس: ولاهه

ب: ـ مهمل. شود 

د دارد در حالي

.هب شده است
  .ت

شراب روشن مي
تناقض: نمايد ه مي

از رخ تو دو) 2 

جن: ديشب: وش

طرف. خضر دارد
)1ايهام :  ـ قلب

نوعي تذكره به

  سن حسيني

 زبان و اد

سنج

 و اراده كردن، ق
ده شدن ـ مقهور

يار: ث ـ معونت

مراقبت، نگ: انت
وج: ه رفتن ـ ب

رمانش اجرا مي

  زار

  زمان
  .ست است

   شد

 و استعاره وجود

ت محمد و ابوله
ند و گلاب است
كس و انعكاس ش
و حكم بر ستاره

  زي
در فراق روي تو

  .ره است
 و شانه        دو

حيات حضرت خ
 از عاشق شدن

ر جامي است و ن

سيدحس: جبرييل
  طار

    
 

 .رست است

عزم: عزيمت) 1
پراكند: تفرّق) 3

ميراث: پس افكند
 .رست است

صيا: لباس ـ پ 
ژ رفتن و بيراهه

 .رست است

روا، كسي كه فر
 .رست است

گز شكر نعمت: ت
 .رست است

درست است نه ز
قصد و هدف درس

برخاست، بلند 
  گ و پيكار
 .رست است

 آراية تشخيص
  .ع اول

 .رست است

ه داستان حضرت
 مانند شربت قن

يره به سبب عكس
كند و لك ناز مي

آميز حس: سخن
د) 1ايهام : خ تو

 .رست است

 معادله و استعار
دوش: دوش) 1

تلميح به آب ح) 2
كنايه: دل دادن

 .رست است

از آثار منثور: س
 .رست است

گنجشك و ج) 1
عط: اسرارنامه) 3

www.sanjeshse

  
  
  
در 2گزينه  

1(در گزينة 
3(در گزينة 

پ) 4(گزينة 
در 3گزينه  

:كسوت: ث
گژ: خبط: ت

در 4گزينه  
فرمانر: مطاع

در 4گزينه  
شكل درست

در 4گزينه  
ضمان د: ب
قص: غرض: پ
:بخاست: ت
جنگ: غزا: ث

در 1گزينه  
در اين بيت
شدن مصراع

در 3گزينه  
تلميح به: پ
لب يار: الف
تي جهان: ت
گدا بر فل: ج
شيرين س: ب
دور از رخ: ث

در 4گزينه  
فاقد اسلوب

1(در گزينة 
  داشتن

2(در گزينة 
د) 3(گزينة 

در 4گزينه  
نفحات الانس

در 2گزينه  .
1(در گزينة 
3(در گزينة 
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@sanjesheduc

  . است

  .ري ندارد

 ي عالم بـالا 

 و تجـارت     

 از هر سـه  
يق حق، به 

كـام خـود    
د و بهـاران   

ationgroup

  

اليه اليه مضاف ف

دون تو هيچ اعتبا

رد تو را به سوي

ودن در معادلـه

 برحذر داشتن
توفي د و گرنه بي

با رويان را بـه ك
مانـد  بـاقي مـي  

13(  

  .ست

بدال در مصوت
  زايش واج
  زايش واج

مضاف: ت نمازم

اند و جهان بد فته

گرچه عقل و خر

شانگر دقيـق بـو

.  

 مفهوم تحذير و
حال كسي گردد

نيا چه بسيار زيب
 نيز اين جهان

23/12/98ششم 

  ن رهنما

ز انواع جامه اس

  

فرايند ا: ميخانه
فرايند افز: سياه
فرايند افز: ميان

اليه و ذرا  مضاف

  .ه آن مبند

  . ازو داشت
جود تو هستي ياف

گويد اگر مي) 3( 

 سر يك درم نش

 حق خبر يافت

ش به كار رفته
هي بايد شامل ح

 معناست كه دني
گويد بعد از ما ي

3

مرحلة ش( تجربي 

العابدين زين: مبر

باس ژنده دلق ا

  كب
مركب: ك بدنان

  ق

م 
س 
م 

صفت: يچ كس

مانه كشت دل به
  .ن است

ع مهر و محبت
ست و به سبب وج

ي كه در گزينه
  .كشاند  مي

ي چانه زدن بر

ر شد تا از اسرار

 زنهار، مراقب باش
هگويد توفيق ال ي

زه مگذار به اين
راع روبرو آن مي

جش پيش؛ علوم

م كاظمي ـ پيام

  .لوي است

ويشان، خرقه، لب

مشتق ـ مرك: ن
مركب ـ نازك: ن

مشتق: ـ جوشان
  مركب 

 
 

 بلند ـ قفس هي

رحم  همه را بي
 و ويراني جهان
كند و نبايد توقع

 برابر تو ناچيز است

يد دارد در حالي
گراياند و تي مي

ن بر درمي يعني

ه بايد محرم يار

در معناي» تا«
مي) 3(ر گزينه 

ت پا بر سر سبز
ر حالي كه مصر

سنج

محمدكاظم: ودم

وط به بيدل دهل

جامه درو: دلق 

كب ـ عطرگردان
ق ـ زهره جبينان
شتق ـ مركب ـ
: ـ صاحب نظر

   زايش واج
بدال در مصوت
بدال در مصوت

  ن مضارع

كاج ـ پاي كاج

كندر وفا نكرد و
ه موجب خرابي
ك كس ترحم نمي
لك و هستي در

يز از تقليد تأكي
نان تو را به پست

وگو كرد ن گفت
  .خل

يت اين است كه

«) 1، 2، 4(هاي 
همچنين در. شود

  .ت فايق شد

با حقارت:  ننهي
داند  ي زير خاك

  .د رسيد

    
 

پياده آمده بو) 4
 .رست است

وشته شده مربو
 .رست است

)رابطة تضمّن( 
 .رست است

مرك: شتق ـ گلاب
مشتق: شادي) 2
مش: دل گرمي) 3
مشتق: بيدل) 4

 .رست است

فرايند افز: بيا) 1
يند ابفرا: نامه) 2
فرايند اب: لاله) 3

 .رست است

اضي است نه بن
 .رست است

ب بو ـ پاي آن ك
 .رست است

ا به خضر و اسك
آلودگي خرقه) 1
كدنيا به هيچ) 2
تمام جهان و مل) 

 .رست است

به پرهي: ي ديگر
يد كردن همچن

 .رست است

داستان همچنين
سيس بودن و بخ

 .رست است

بيرك در هر دو 
 .رست است

ه ينكه در گزينه
ش ور دريافت مي

توان بر مشكلات 
 .رست است

بزه تا به خواري
يبارويان بسياري
د از ما فرا خواهد

www.sanjeshse

4(در گزينة 
در 1گزينه  .

توضيحات نو
در 2گزينه  .1

جامه و دلق
در 1گزينه  .1

مش: ارغواني
2(گزينه در 

3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 4گزينه  .1
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 3گزينه  .1
بن ما: رست

در 2گزينه  .1
لاي اين شب

در 4گزينه  .1
حالا كه دنيا

1(در گزينة 
2(در گزينة 

)3(گزينة در 
در 3گزينه  .1

هاي در گزينه
پراند تقلي مي

در 2گزينه  .1
با توجه به د
است نه خس

در 3گزينه  .2
مفهوم مشتر

در 3گزينه  .2
با توجه به اي
گزينه مذكو
تنهايي نمي

در 3گزينه  .2
پا بر سر سب
كشيده و زيب
بسياري بعد
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@sanjesheduc

ن اهميتـي        

ي كـه بـر   
شود نه   مي

  .ت

  

از » إنّ «. د 
سـت ولـي   

رت عربـي      

 در جملـه   

يست زيـرا  

ationgroup

ملامـت ديگـران

گويد تا زماني مي 
 خود تو حاصل م

طواف كعبه است

شـود رجمـه مـي   
مضارع اس» ملـون

.  

ـبي بـراي عبـار

معـادلي» تـي ق

ني» بييّن العلمـیّ 

13(  

ـه نكـوهش و م

)3(ه در گزينه 
ها همه از خ  فتنه

لجويي بهتر از ط

ضارع التزامـي تر
تعم« .ست است

 

باشد مي» عمال
  . است
  .ست

معـادل مناسـ» 

  .ت

وق«. شود مه مي
  .شود مي
  

تقدّم الغرب«راي 

23/12/98ششم 

عاشـق واقعـي بـ

اند در حالي كه
شود و  به پا مي

ردن و تفقد و د

معادل مض ست و
نادرس» كه«، لذا 
 .نيست» بصير

أع«ست و صفت 
و نادرستست 

و نادرست است 

تزام بـه آن ت ال

نادرست است» د

 استمراري ترجم
 منفي ترجمه م

.نيست» غربييّن
جمه مناسبي بر

4

مرحلة ش( تجربي 

لامت ديگران ع

د  خودبيني مي
ها رخيزي فتنه

ه دل بدست آور

فعل شرط اس» 
،شود ترجمه مي 

ب«مناسبي براي 
  .نيست» ا

اس» هنري«عني 
ساضي استمراري 

استي استمراري 

  .بيايد
بر همه شماست«

شود خارج مي... 

معادل ماضي» 
معادل ماضي» 

الغ«ناسبي براي 
ترج» ها در علم ي

بان عربي 

جش پيش؛ علوم

 به سرزنش و ملا

و توفيق را ترك
 روز كه از جا بر

لي بدست آر كه

تُقـدّموا«. نيست 
»نا، بدون شك

ترجمه م» آگاه«
ما«معادلِ » يي

  .هستند

به مع» الفنيّة«ه 
ماض» شد مل مي

ماضي» كرد  مي

ب) قرآن(ستثني 
«. مه نشده است

با قرآن«لذا  »د

»کنت أتفکّـر«را 
»ما وجدتُ «زيرا 

ترجمه من» بغر
پيشرفت غربي« 

 زب

سنج

توجهي بي: يت

رط رستگاري و
قرار است اما آن

  ).ماست بر 

 اين است كه د

»من خير«دلِ 
همان« و معادل 

«. ستمراري است
هاكار«. ت است

نادرست ه» گاه

ت است، چرا كه
متحم«. ت است
تحمل«. ي است

 دقيقاً قبل از مس
ترجم» مجتمعنـا

كند خارج نمي« 

درست است زير
 نادرست است ز

غ«شده است و 
.مه نشده است

  .ست

    
 

 .رست است

رك در هر دو بي

 .رست است

شر) 1، 2، 4(ي 
يني آرامش برقر

از ماست كه(ي 
 .رست است

رك هر دو بيت

 .رست است

  :هاي ديگر نه
معاد» بهتر از آن

هه بالفعل است
ماضي اس» داديد

نادرست» بهترش
آگ«و » فرستاديد

 .رست است

  :هاي ديگر نه
نادرست» هنرمند
نادرست» هنرمند

اضافي» يك هيچ
 .رست است

  :هاي ديگر نه
بايد» فقط«ظ 

م«در » نـا«مير 

يعني» لا يُخرج
 .رست است

  :هاي ديگر نه
ناد» كنم فكر مي

نيز» يابم نمي« 
ترجمه نش» سبب
ترجم» نفسي فی

 است» تقدّم«صفت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مفهوم مشتر

  .دهد نمي
در 3گزينه  .2

هاي در گزينه
لب آب بنشي
كس ديگري

در 3گزينه  .2
مفهوم مشتر

  
     

در 2گزينه  .2
تشريح گزين

به«: 1گزينه 
حروف مشبه

د انجام مي«
به«: 3گزينه 
ف«: 4گزينه 

در 3گزينه  .2
تشريح گزين

ه«: 1گزينه 
ه«: 2گزينه 
ه«: 4گزينه 

در 2گزينه  .2
تشريح گزين

لفظ: 1گزينه 
ضم: 3گزينه 
  .نيست
لا«: 4گزينه 

در 1گزينه  .2
تشريح گزين

ف«: 2گزينه 
عربي ندارد

س«: 3گزينه 
ف«: 4گزينه 

ص» العلمیّ «
  

erv.ir
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@sanjesheduc

رت مضارع 
در » هــ«ير  

 جـنس در   

أن «. سـت      
گرفته شده 

را پـر مـي    

. جمه شـود 

شيريني « 

ـاظ نشـده     

ين مفهـوم   

ationgroup

ي به همان صور
ضـمي. ت اسـت  

نفـي »لا«ـين  

منتقـل شـده اس
ناديده گ» لـدّهر

عشق قلـبم ر«ي 

ترج» هيچ«فظ 

  .رست است

لِ مناسبي براي

يـن گزينـه لحـ

همـي» .ده است

13(  

آن نيز در فارسي
نادرسـت»  اسـت    

چنـ هماست، » 

قسـمت بعـدي م
لکـنّ ال«در  »هر

  .اشد

يعني» ملأ قلبـی

  

لفابراين نبايد با 

و نادر» د گرفتن

  
معادل» نياش للـدّ 

ل دارد كه در اي

دادرا در آن قرار 
  .مده است

23/12/98ششم 

 مضارع پس از آ
سـان پنداشـته

»ولي روزگار« ي

بـه قس» لـه«در » 
الـدّه« و ترجمه 

با» ترينِ ما آرام«

  »مِنّی
الحبّ يَم«و  »بّاً 

»لقاً ا الرّجل خُ 

جنس نيست، بنا
  ».و

  .ست
  .ست
ياد«ي به معنا» 

  .)باشد» يمان

.»پر كند«ت نه 
حلـو العـيش«. ت

دلالت بر مستقبل

ند خير زيادي ر
نيز آم .)تر است

5

مرحلة ش( تجربي 

و فعل است» ت
گـاهي انس«ت و  

به معني» الـدهر

»هـ«جمه ضمير 
جمه نشده است

«اسبي براي  من

م«مي شود » من
بّيمتلئ قلبي حُ «

هذ )طابَ (سُنَ 

س از نوع نفي ج
چشم توت نه در 

و نادرست اسست 
رد و نادرست اس

»التعلّم«. د است

از اي«سبي براي 

است» پر شد«ي 
نيست» از ايمان«

د» خواهد چشيد

خداوند ليو ،ريد
كه آن برايت بهت

جش پيش؛ علوم

برخي اوقات، هي
اسـت صـحيح » د

لکـنّ ا«. ه است

شده است و ترج
ورت صحيح ترج

تواند معادلِ  مي

از م«ادل عربي 
« مي شود »شود

حَس« مي شود» 

نيامده است، پس
تو قرار داده است

اس» ، يادگيرين
مفر» الفرصة«. 
اضافي و زائد» کم

واند تعريب مناس

تعال و به معناي
معادلِ» ن قلبه

خ«. لازم نيست 

دا مي را ناپسند 
داري در حالي ك

سنج

گاه«معادل » ع
پندارد گاهي مي

  .ت
ترجمه نشد» ـه

  .ه نشده است
نش ترجمه» حياته

است كه به صو 

بنابراين ، است

ست، چرا كه معا
ش عشق لبريز مي

ن مرد نيكو شد

 يك اسم نكره ن
ري را در قلب ت

ياد گرفتن«ناي 
و نادرست است

فرصک«و » دکم

تو ييز است و مي

باب افتع ازماضي 
ايمان«. استت 

»نياالـدّ  يف«در 

چه بسا چيزي«
يزي را دوست ند

    
 

 .رست است

  :هاي ديگر نه
فعل مضارع+ قد 
گ« بنابراين ،شود

رجمه نشده است
لـ«در » هـ«ضمير 

درست ترجمه» ه
ح«در » هـ«مير 
»كه برسد«دلِ 

 .رست است

تمييز» ءً هدو « 
  :هاي ديگر نه
نادرست اس» مِنه

قلبم از ع«عادل 

اخلاق اين«ل عاد
 .رست است

بر سر »3« ينه
خداوند نور«: يح

 .رست است

  :هاي ديگر نه
به معن» علّمالتّ « 
جمع و» أيدی« 
بلاد«ضمير در  

 .رست است

تمي» ايماناً «ينه 
  :هاي ديگر نه
فعل م» متلأاِ « 
نادرست» مـتلأاِ « 

  . نيست» 
د» يف« آوردن 

 .رست است

«: ؤالصورت س
چه بسا چي(» 3

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
تشريح گزين

ق«: 1گزينه 
ش ترجمه مي

تر» غاياته«
ضم: 2گزينه 

لا ذنب له«
ضم: 4گزينه 
معاد» يصل
  .است

در 3گزينه  .3
3 در گزينه

تشريح گزين
مِ«: 1گزينه 
مع: 2گزينه 

  ».كند
مع: 4گزينه 

در 3گزينه  .3
در گزي» لا«

ترجمه صحي
در 4گزينه  .3

تشريح گزين
:»1«گزينه 
:»2«گزينه 
:»3«گزينه 

در 2گزينه  .3
در اين گزي(

تشريح گزين
:»1«گزينه 
:»3«گزينه 

»زندگي دنيا
:»4«گزينه 
  .است

در 3گزينه  .3
ص ةترجمة آي
3« هدر گزين
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» منقـوص«

  )»حلّي
بنابراين  ،ت

ر اسـت و  س

بايـد  » لُ عمَـ

 ،حيح اسـت  

» مرفـوع «  

» خاشِـعينَ «
دو درسـت   

ationgroup

«: »3«گزينـه  / 

مح«است نه  »ي
موصول است »ما

جمع مكس» نين

عمتَ «. اسـت  بـه  

صـح »لَ عَمَـ«و 
  .ست

ف مشبه بالفعـل

«( .ندهسـت ـت   
و هـر دع اسـت    

  . ست هستند

13(  

/ .)صـوب اسـت  

  .)است» ء
  .ست

تقديري«اب آن 
م«( »م بالسكون

قواني«ه كنيد كه 

  . است
زيـرا مفعـول   ،د

نادرست است و 
ف ناصبه اسوحر

 كه خبر حروف

و هـر دو درسـ  
و محلـّاً مرفـوع 

ست و هر دو درس

23/12/98ششم 

  ».ي
  ».آن نيست

  ».ر است

و منص» إنّ «سـم  

  .)ت
يا«عراب فرعي 

ا» يتّخذ«فعل م 

  .)ستند
عرب است و اعرا
ب شرط و مجزوم

  .)استمه 

هتوج(. يح است
  .) نمي گيرد

صبه است آمده
د منصوب باشد

»لِ عَمَـ« . است
حجزء زيرا  ،ست

باشد، چرا» رابٌ 

و مرفوع اسـت 
»کَـأنّ «خبـر  » 
و مرفوع است» أنّ 

6

مرحلة ش( تجربي 

داري مي  ناپسند
هيچ خيري در آ
 آن برايتان بدتر

اس(» ع بالضـمة
  .)صرف است

هري اصلي است
منصوب به اع( »ة

مفعول به دوم» 

شرط مجزوم هس
مع »الدّنيا«( »لاً
جواب«) .است »

هري اصلي ضم

صحي» قـوانينُ «ت 
ف است، تنوين

كه از حروف ناص 
بايد »ورِ مُـأُ « .ست

موصولاسم يرا 
صحيح ا »أنْ « و

تُر« است و بايد 

»إنّ «خبر » ونَ 
قَـد نجحـا«و  ب
أ«خبر » سببٌ «

جش پيش؛ علوم

چيزي كه آن را
د در حالي كه ه
يد در حالي كه

مرفـوع« و.) سـت    
منص(»  الصّرف

وم به اعراب ظاه
الفتحة الظّاهرة 
أولياء« چرا كه 

 شرط و جواب ش
محلامجرور «) .ت

»تفعل«رع باب 
به اعراب ظافوع 

براين به صورت
چون غير منصرف

»نْ أ«بعد از يرا 
را فعل شرط اس

زي ،صحيح است 
نادرست است و

نادرستست و 

فـائزو«و منصوب 
منصوبو » کَـأنّ «
«و منصوب و » ن 

سنج

يست مگر در چ
داريد  دوست مي

ي را دوست داري

  :ها
ـه بـه اضـافه اس

ممنوع من«: 4

  :ها
اعراب آن مجز( 

بعلامة« و» ير
،نادرست است 

  :ها
فعل(» منصوب

مقصور است »يا
مضار »يتکـدّرُ «(

ت و مضارع مرفو

مرفوع است، بنا
و چ استه ـــُـ 

  :ها
زي ،منصوب باشد
زير ،مجزوم باشد

»نْ مَ «ت است و 
» إنَّ « .م نيست

اس» ليتَ «خبر » 

و من» إنّ «اسم » 
اسم » هـذَينِ « :

أنّ«اسم » كريم

    
 

  :هاي ديگر نه
هيچ خيري ني« 
چرا چيزي را« 
چه بسا چيزي« 

 .رست است

ه ساير گزينهست 
معرفـ(» ةنکـر « 

4گزينه /  .)ست
 .رست است

ه ساير گزينهست 
 »بعلامة فرعيّة

تَکفي«من مصدرِ 
»نعت أو صفة
 .رست است

ه ساير گزينهست 
فعل شرط و م« 

الدّني«( »صمنقو
( »تفعيل«باب  

جواب شرط نيست
 .رست است

بتداي مؤخرّ و م
ضمهعراب اصلي 
 .رست است

ه ساير گزينهست 
بايد م »عملْ ت« 
بايد م »لُ عمَـيَ « 
  .شد
نادرست »مِن« 

و اسم ضي است
 .رست است

»تُراباً «كلمة  »3

  : ها ر گزينه
»نينَ مؤمالْ « :»1
:»2« در گزينه 

تك«: »4« گزينه 

www.sanjeshse

گزين هترجم
:»1« هگزين
:»2« هگزين
:»4« هگزين

در 2گزينه  .3
موارد نادرست

:»1«گزينه 
ا» مقصور«(

در 2گزينه  .3
موارد نادرست

ب«: 1گزينه 
م«: 3گزينه 
ن«: 4گزينه 

در 3گزينه  .3
موارد نادرست

:»1«گزينه 
م«: 2گزينه 
:»4«گزينه 

ج »يتکدّر«
در 2گزينه  .3

مب» قَـوانين«
رفع آن با اع

در 4گزينه  .4
موارد نادرست

:»1«گزينه 
:»2«گزينه 

باش» تَعمَلَ «
:»3«گزينه 
ماض لزيرا فع

در 3گزينه  .4
3« در گزينه

  .است
بررسي ساير

« در گزينه
.)حال است

در. هستند
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  .ع است

 بـا توجـه   

ذف نشـده      

» إلاّ «فتن 

: ـه عبـارت  

 »1«زينـه    
ي كه مـن  

ـن دعـوت     

ز مـواردي  
تـوان    مـي 

پذيرفتـه   س  

  ».د

ationgroup

و محلّاً مرفوع »لّ 

  .)وع است

 .  

اما. ف شده است

جـود دارد و حـذ

دون در نظر گر

ترجمـ .دا اسـت  

كنيـد كـه در گز
كنند در حالي مي

را بـه ايـن جشـ

از» أكثـر «ضـيل  
در هر سه مورد

شـود پـس  مـي   

كوتاهي كرليف 

13(  

لعلّ«خبر » ترکه

و محلّاً مرفو» نّ 

.د منصوب باشد
  . باشد» يتّها

آن حذف» ن«ه 

سـتثني منـه وج

بد» إلاّ «ت بعد از 

مبتـد» ربّ «و   

توجه ك .هستند
ت تو را تسبيح م

ام ر اي خـانواده 

و اسم تفض» )يم
يعني د ف شود؛

خشـم والـدينم

ض در انجام تكال

23/12/98ششم 

ترن« چنين فعل 

إن«خبر مقدم » 

  . درست است

ضاف است و بايد
أي« است و بايد 

چون مضاف شده

مس» إلاّ «قبل از 

ه ترتيب كلمات

سلوب ندا نـدارد
  ».منديم

ه ءي اسلوب ندا
ا؛ همة موجودات

اهم بيشتر اعضا

پيشرفت كردي( 
ر ابهام آنها برط

ن امور موجب خ

  . عني كرد

آموز مريض  دانش

7

مرحلة ش( تجربي 

هم. رفوع است

للإخلاص«( .ت

د» أيُّها«است و 

را كه منادي مض
مؤنّث معنوي» 

بوده است كه چ
  . باشد» 

ت و در جملة ق

بهوجود ندارد و  

فت كه جمله اس
 كه ما به او نيازم

ارادها و عبارت 
پروردگارا«: جمه

خوا مي« :ترجمه

تقدمنا«فعل ، »
آنها ذكر شود تا

اين«: معني شود

صورت مجهول مع

فقط« ». بدهم
«  

جش پيش؛ علوم

جنس و محلّاً مر

  .صوب است
حلّاً منصوب است

  . صوب است

ا» برادران«عني 

باشد، چر» خيرَ«
»لنّفسا«چرا كه 

ب» مسلمَينِ «صل 
مُسلِمی: سلِمينَ 

استمفعول به » ا

»مستثني منه«

توان درياف  و مي
ساخت در حالي

ست وا منادا ها 
ترج .است» جميع

ت ؛ندارد) تمييز(

»)زياد شد(دت 
بعد از آ» تمييز«

  . كرد

صورت مجهول م

توان به ص نميا 

 را با اين قيمت
».كنم تقديم مي 

سنج

نفي ج »لا«خبر  

و منص »کانوا«بر 
و مح »ليس«دم 
و محلّاً منص »يس

ع مكسر  و به مع

«ت است و بايد 
نادرست است، چ
ي است و در اص

مُس«مي بايست  

ما«اعل است و 

» «إلاّ « قبل از 
  .ستند

غايب است» ی
نياز خواهد س بي

ر ابتداي عبارت
جم«ي فاعل آن 

(ي به رفع ابهام 

ازداد«فعل رتيب 
«دارند و بايد م 

را مطرح» حاظ

تواند به ص مي» ل

ها ر  يك از فعل
  :جه كنيد

ها به تو كتابه 
خاطر زحماتش

    
 

 .رست است

»فی علم«: »2
  :هاي ديگر نه
خب» عتمدينمُ « 
خبر مقد» لها« 
لي«خبر » نمَ « 

 .رست است

جمع» الإخوة« 
  : ها ر گزينه

نادرست» خيرُ « 
ن» أيّها النّفسُ « 
مثنّي» مسلمَی« 
»کُم«و ضمير » 

 .رست است

فا» حوفلاّ « :»4

در عبارتها  ينه
اعل و فاعل هس

 .استرست 

یسـيُغنِ «فعل » 3
ان ما را از فقر ب

در» ربّ «ها،  ينه
ولي ،غايب است» 

  ». هستم
 .رست است

نيازي عبارت »2

ها به تر ر گزينه
نياز به رفع ابهام

، از چه لحچه نظر
 .رست است

لاتُقْبـل« »4«نه 
 

ها هيچ ر گزينه
ها توج ساير گزينه

كه ممكن نيست
را به مادرم به خ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
2«در گزينه 

تشريح گزين
:»1«گزينه 
:»3«گزينه 
:»4«گزينه 

در 3گزينه  .4
3 در گزينه

بررسي ساير
:»1«گزينه 
:»2«گزينه 
:»4«گزينه 

»اتَّحِدوا«به 
در 4گزينه  .4

4« ةدر گزين
  .است

در ساير گزي
اسمِ كان، فا

در 3گزينه  .4
3«در گزينه 

پروردگارما«
در ساير گزي

»يُسبّح«نيز 
از آن غافل

در 2گزينه  .4
«در گزينه 

  ».كنم
ولي در ساير
هستند كه ن

از چ«سؤالِ 
در 4گزينه  .4

تنها در گزين
 ».شود نمي

ولي در ساير
به ترجمة س

مبراي من «
اين هديه «
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 جـرّ حـرف  

ل شـرط و   

موفق شود 

ه بايـد  جمل

و بايـد   ـت 

   

ص بـه مـن    
) ص( اكرم 

ationgroup

حه است، از نوع 
  ».مه دهيم

فعـل» يجتهـد«. 

د تا در امتحان م

   .ايد
 است كه فعل ج

 مؤنث آمده اسـ

ي با نيت خـالص
ـ و پيامبر. زند

13(  

ر سر آن درآمده
ين تلاش را ادام

 بيان شده است

تلاش كرد ي كه

بيا» أُرسِلَ «مفرد 
مشخّص» .شتند

جهول به صورت

 بردن به ديگري
ت عليه او برخيز

  .ت

  ...بيارايي

23/12/98ششم 

 حرف لام كه بر
نيم، پس بايد اي

ر اسلوب شرط

كسي(صول است 

به صورت مبايد 
هايت گذاشت شانه

الي كه فعل مج

نم به جاي پناه
ر چه در آن است

مؤيد آن است ﴾..

را براي ديگران ب

  .باشد ي

8

مرحلة ش( تجربي 

، بنابراينهستند
كن واره تلاش مي

جمله د »1«نه 
  .د

موص» مـن« 3نه 

ن فعل مجهول با
ئوليت را روي ش

در حا ،ر استذكّ

از بندگااي  بنده
ها و زمين و هر 

..وني يحببكم االله

ز اين كه خود ر

ئوليت انسان مي

ن و زندگي

جش پيش؛ علوم

ها همگي اسم ه
همو زائرانذاي 

در گزين. ط باشد
ع مجزوم هستند
 است و در گزينه

بنابراين ،ر است
اده ات اين مسئ

مذ» الـزملاء«ه 

وحي كرد هر ب 
چه همه آسمان

  

تحبون االله فاتبعو

بپرهيز از: فرمود

  .مؤيد آن است

  .شاره دارد

گر نخستين مسئ

 دين

سنج

است و مصدره 
غذ ةبراي تهي«: ت

ت كه اسم شرط
ر دو فعل مضارع

اسم استفهام» 

اسم ظاهر) لأنبياء
خانو«ني جمله 

با توجه به» ولاء

)ع(وند به داود 
كنم، گرچ يي مي
.فرمايند رفي مي

قل ان كنتم ت﴿ه 

ف) ع(و امام علي 

مؤ ﴾من جلابيبهنّ

، اهم اولياء بعضِ

بيانگ ﴾لي الخير

    
 

 .رست است

صدر باب تفعيل
ترجمة عبارت. ت

 .رست است

صورتي عامل است
جواب شرط و هر

»مـن«، 4و  2ي 
  

 .رست است

  :ها ر گزينه
الأن(نائب فاعل  
با توجه به معن 

  . باشد» ضَعَتْ 
هـو«نائب فاعل  
  .شد

 .رست است

خداو: فرمود) ع(
جوي زكارش چاره

م مسئوليت معر
 .رست است

وست ندارد و آيه
 .رست است

ف آراسته است و
 .رست است

يدنين عليهنّ من﴿
 .رست است

و المؤمنات بعضه
 .رست است

كم امة يدعون ا
 .رست است

  .قاب هستند
 .رست است

  .جه است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
مص» تـوفير«
است) جارّة(

در 1گزينه  .4
در ص» نمَ «
ج» يساعد«

هاي در گزينه
.)بودم برادر

در 1گزينه  .5
تشريح ساير

:»2«گزينه 
:»3«گزينه 
وَضَ«معلوم 
:»4«گزينه 

باش» سُمِّيَ «

  
 

در 4گزينه  .5
(امام صادق 
پناه آورد، از
توأم با انجام

در 4گزينه  .5
او خدا را دو

در 1گزينه  .5
انسان عفيف

در 2گزينه  .5
﴿آيه شريفه 

در 2گزينه  .5
والمؤمنون و

در 4گزينه  .5
و لتكن منك﴿

در 2گزينه  .5
غارمين ـ رق

در 1گزينه  .5
تداوم و توج
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.  

ationgroup

  .رد

.ناه آلوده نباشد

  .م اشاره دارد

13(  

اشاره دار» وحي

  .شود

من بوده و به گن

  .جواني است

  .ه قدر است

  .دد

و به معيار هفتم

23/12/98ششم 

دريافت و ابلاغ و

ش وند تسليم نمي

 از ازدواج پاكدام

شور و احساس ج

  .د آن است

ست و مربوط به

  .د طي كرد

گرد  مفهوم مي ﴾

  ها

ت والايي دارند و

9

مرحلة ش( تجربي 

  جامعه

د«و به رسالت  ﴾

  .گردد

شو جب گناه مي

ي است كه قبل

سلط كامل بر ش

مؤيد ﴾...لارضِ

عملي اختياري اس

  .ست

ضع گذشته را بايد

  . است

﴾االله غفور رحيم

ه در نگرش انسان

  

 احترام و منزلت

  

جش پيش؛ علوم

رايط در خود و ج

﴾... لا من خلفه

گ مفهوم مي ﴾ .

ع دروني كه موج

ر ازدواج با كسي

ت و لازمة آن تس

  . است

ك السماوات و ا

از اختيار خود ع

ها و قوانين استت

 دوم اصلاح وض

مؤيد آن ﴾عليه

 يتوب عليه انّ ا

جتماعي، تغيير د

.ي خداوند است

شود و عالمان، ي

.اشاره دارد ﴾..

سنج

مادگي كامل شر

 من بين يديه و

..من االله لنت لهم

هاي نامشروع ته

 طبيعي خواستار

تزا اس مسئوليت

ن خواسته شده

انّ االله يمسك﴿ه 

فرار كردن امل 

سان داراي سنت

اول انجام توبه، 

فانّ االله يتوب ع﴿

 و اصلح فانّ االله

دگي فردي و اج

هاي جه به نعمت

گ محسوب مي

.مه استعينوا باالله

    
 

 .رست است

د آمخداوند، ايجا
 .رست است

لا يأتيه الباطل﴿
 .رست است

فبما رحمة م﴿ه 
 .رست است

 در مقابل خواست
 .رست است

ه طور فطري و
 .رست است

اب ارزشمند و م
 .رست است

ر و مادر از انسان
 .رست است

داوند است و آيه
 .رست است

بل انكار و در عم
 .رست است

ي و اجتماعي انس
 .رست است

:ا بايد طي كرد
 .رست است

﴿شود و آيه  مي 
 .رست است

ب من بعد ظلمه
 .رست است

ين در شيوة زند
 .رست است

گرايي در توج ال
 .رست است

د يك ارزش بزرگ
 .رست است

قالَ موسي لقوم﴿
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در 2گزينه  .6
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در 1گزينه  .6
هر جواني به

در 2گزينه  .6
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نيكي به پدر

در 1گزينه  .6
اعتقاد به خد

در 3گزينه  .6
در سخن قاب

در 4گزينه  .6
حيات فردي

در 3گزينه  .6
دو مرحله را

در 4گزينه  .7
توبه ناميده
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فمن تاب﴿از 
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تحول بنيادي

در 4گزينه  .7
بيانگر، اعتد

در 2گزينه  .7
تعقل و خرد

در 3گزينه  .7
﴿آيه شريفه 
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 .ي دارد

ationgroup

ارتباط مفهومي) 

 . ت

  . باشد آن مي

 . د است

13(  

.)باشد هستي مي

تمام عبادات است

 .  پيدا كند

ور كامل مبين آ

گر ممكن الوجود

23/12/98ششم 

 . ت

 . ست

ه و سرچشمة ه

 اصلي آن روح ت

ديگر د و مرتبة 

طو به» ك جوان

نگ ا روشنايي بيا

هاي ديني

10

مرحلة ش( تجربي 

 

العمل است عكس

ص و پاكي نيت اس

 

خود پديده نبود

 

باشد و نقش مي

سر گذارد   پشت

مرگ ناگهاني يك«

 و رابطة اشياء با

ه معارف  اقليت

جش پيش؛ علوم

 . دهند ي

. گذارد اي مي

ي، عين عمل و ع

و مؤيد اخلاص) 

. مادي استور 

 .لت دارد

زمند است كه خ

. ت اشاره دارد

اي اهل ايمان م

  

اي از وجود را ه

«و » ها ش در ژن

باشد لوجود مي

 فرهنگ و م

سنج

  .شود

و منطق انجام مي

 زندگي را بر جا

 در انديشة الهي

 . ست

...) آوخ كه برآيد

صول تصادف كو

 امكان معاد دلا

اي نياز  آفريننده

تحيد در ربوبي  تو

ها  معنوي انسان

.است» من«ني 

شيء درجه:  كه

جهش«و  »انس

مفهوم واجب الر 
 
 .باشد ي

  .كند ي

    
 

  .رست است
شو ف عدالت مي
  .رست است

  ت

  .رست است
لاف عقل، علم و

  .رست است
ست بخشيدن به
  .رست است

انسان با جهان، 
  .رست است

اسدرست اوندي 
  .رست است

سيم و بس آنفة 
  .رست است

حيات آدمي محص
  .رست است

ستين انسان به
  .رست است

ر پديد آمدن به
  .رست است

و وبيتبك در ر
  .رست است
گاه گترين تكيه
  .رست است

همة حالات انسان
  .رست است

مل اين است تكا
  .رست است

ن به بخت و شا
  .رست است

 روشنايي بيانگر
 .درست است

اي رفلكسي مي
  .رست است

ها اثبات نمي سان
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شور و قداست
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ح: گويند مي

در 1گزينه   . 5
پيدايش نخس

در 3گزينه   . 6
جهان در(با 

در 3گزينه   . 6
به نفي شرك

در 2گزينه   . 6
ياد خدا بزرگ

در 1گزينه   . 6
زيرا منشأ ه

در 2گزينه   . 6
ت لازم شرط 

در 2گزينه   . 6
معتقد بودن«

در 1گزينه   . 6
رابطة نور و

د 3گزينه    .6
ها جزو رفتار

در 4گزينه   . 6
در روان انسا
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Part A:
 

i   اسـتفاده

ationgroup

: Grammar

  .د

in order th

  .نند

13(  

r and Voca

باشد ته ساده مي

  .كنيم ي

not( آيد مي.  

hatيـم پـس از   

الج همكاري كن

  .كند مي

23/12/98ششم 

abulary 

سمت دوم گذشت

tho استفاده مي

+ t toفعل (ت 

جمله كامل داري

ر اداره كردن كا

ب را نيز بزرگ م

  . قرار بگيرد

11

مرحلة ش( تجربي 

 . ايم ده  نمو

ان گذشته و قس

oughت پس از 

نفي آن به صورت

خالي جي  از جا

  .آيد

 صورت كامل در

د، ظرفيت مخرب

ن به اين صورت

 زبان

جش پيش؛ علوم

 . 

 و آن را تقويت

 . هد بود

 . ست

  .لوم مؤثرند

ورت مجهول زما

مت جمله است

to آيد كه منف مي

ست و چون بعد

آ فرم مي ingت 

يق كنيم كه به

كند را تكثير مي

يل ندارند كه آن

سنج

.يخته فعال شود

ايم  معتقد شده

، مؤيد آن خواهد

 . جود آمد

هاي نهفته اس داد

علمل مان در تكا

سمت اول به صو

ضاد بين دو قسم

oورت مصدر با 

علت انجام كار اس

جاندار به صورت

آموزان را تشوي ش

لوژي كار مولد ر

ما بقيه افراد تماي

    
 

  .رست است
شود تا انگي  مي

  .رست است
  .رست است

بودن امور عالم
  .رست است

دن علت فاعلي،
  .رست است

وج زندگي بشر به
  .رست است

سله استعدك سل
  .رست است

ربه و گذشت زم

 .رست است

مفهوم جمله قس
 .رست است

دهندة تض ه نشان
 .رست است

decide  صوبه
 .رست است

دهندة ع ه نشان

 .رست است

ب با فاعل غير ج
 .رست است

خواهيم دانش مي
  كردن

 .رست است

طور كه تكنول ن
  

 .رست است

 خوبي است، ام

www.sanjeshse
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انگيزه باعث

در 4گزينه   . 7
در 1گزينه   . 7

به تصادفي ب
در 3گزينه   . 7

تر شد ضعيف
در 4گزينه   . 7

مذهب، در ز
در 2گزينه   . 7

صورت يك به
در 3گزينه   . 7

تجر انديشه،
  
   

در 4گزينه  .7
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در 1گزينه  .7
مفهوم جمله

در 2گزينه  .7
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مفهوم جمله

  .كنيم مي
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  مايل) 4
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Part B:

Part C:

ationgroup

  .فظ كنند

  .ند

: Cloze Tes

: Reading C

13(  

  

رتاسر دنيا را حف

ان  سردرگم شده

t 

  .شود  مي

Comprehen

. .  

23/12/98ششم 

  .نشان دهد

.صد انتقال دهد

هاي سر ه جنگل

 كه سالم بمانند

  .هد

سير راه متوقف

nsion 

............است كه 
  ت دارد

  .شتند

12

مرحلة ش( تجربي 

صورت درست ن

ي را به دفاتر مقص

ه اين منظور كه

يز بايد بخورند

  .شوند

د ن را نشان مي

ر مختلف در مس

ج اسپيليچ اين ا
ها اثر مثبت گاري

 هيچ برتري ندا

 

جش پيش؛ علوم

عجب من را به ص

هاي دريافتي س

طلاعات بدهند به

چي د اين كه چه

  .ست

 موتورسيكلت ش

w است كه زمان

  

كند و در بناد ي

 آزمايشات جورج
فيت ذهني سيگا

 
ها  غير سيگاري

 ............... . كه 
  قرار دهد

  . شد

سنج

د كه احساس تع

تماسن است كه 

 كه به مردم اط

كه مردم در مورد

آمده اس 2زينه 

دهند سوار  مي

whenستفاده از 

depen است.

انوس حركت مي

 شده كه هدف
 كشيدن بر ظرفي

 ................. .كه 
شخاص ديگر بر

طوري انجام شد
 بسيار پيچيده ق

انجام................ 

    
 

 .رست است

اي وجود ندارد مه
  ت درست

 .رست است

 اصلي منشي اين
  ادن

 .رست است

 مأموريت دارند
  ت

 .رست است

قيق نشان داد ك
   شدن

 .رست است

ختار جمله در گز
 .رست است

ضي افراد ترجيح
  دادن

 .رست است

دهنده اس ه نشان
 .رست است

dضافة مناسب 

 .رست است

تي كروز در اقيا
 

 .رست است

متن نشان داده
 كند آيا سيگار
 .رست است

فهميم ك  متن مي
اشها  ترين تست
 .رست است

ايش اسپيليچ ط
هاي در موقعيت
 .رست است

.. آزمايش روي 
   افراد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
كلم: ترجمه

به صورت) 1
در 2گزينه  .8

كار: ترجمه
انتقال دا) 2

در 2گزينه  .8
آنها: ترجمه

مأموريت) 2
در 3گزينه  .8

تحق: ترجمه
سردرگم) 3
  

در 2گزينه  .8
بهترين ساخ

در 1گزينه  .8
بعض: ترجمه

ترجيح د) 1
در 3گزينه  .9

مفهوم جمله
در 4گزينه  .9

on حرف اض
در 2گزينه  .9

كشت: ترجمه
 مختلف) 2

در 4زينه گ .9
در م: ترجمه

آزمايش) 4
در 1گزينه  .9

از مت: ترجمه
ت در ساده) 1

در 3گزينه  .9
آزما: ترجمه

افراد را د) 3
در 2گزينه  .9

اين: ترجمه
سه نوع) 2
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شـته ذوب        

م تشـكيل      

  .ي دارند

نده شـيل،  

ationgroup

ورنبلانـد در گوش

 و در عمـق كـم

 

 كربنات كلسيمي

دهن هاي تشكيل

 

13(  

ن، اوژيـت و هو

رد ريـز بلورنـد

 .كنند اصل مي

  .ي نيستند

ر موارد تركيب

ه  حالي كه كاني

  .شود

 .گردد، است ي

23/12/98ششم 

ره ماننـد اليـوين

 است، ساير موا

دوباره دياژنز حا

گ رسوبي آواري

ر حالي كه ساير

  .شود ي

در. پات و ميكا

ش وني، حاصل مي

ساط و انقباض مي

13

مرحلة ش( تجربي 

  ش چگونه بود؟

.  

  ند؟

هـاي تيـر كـاني 

اد تشكيل شده

  .هد

 از طريق تبلور د

 ساير موارد سنگ

لدسپات است د

مذاب حاصل مي

كوارتز، فلدسپ: ز

وده هاله دگرگو

كه منجر به انبس

شناسيين

جش پيش؛ علوم

يليون سال پيش
  . مرطوب بود

.  

  دانيد؟
رگ متغير است

كن را توصيف نمي

شوند و ك وب مي

كه در اعماق زيا

ده  را نشان مي

سيت ودولوميت

شود، حسوب مي

حاوي كوارتز و فل

ر گرماي توده م

رتند ازنيس عبا
.  

ها در محدو يست

ي اختلاف دما ك

 زمي

سنج

حدود  2 ميل
دت سال گرم و

بود................. ها 

د اسورها چه مي
چك تا خيلي بزر

ير دايناسورها ر
  .ند

پوسته ذورتز در 

شت بلور است ك

، بافت پورفيري

سنگ آهك، كلس

ريز محواري دانه

نگ است كه حا

ي مجاورتي در اثر

نده گرانيت و گن
.باشند فاوت مي

ها يا شيس ي شيل

هوازدگيل اصلي 

    
 

 .رست است

 و هواي زمين ح
مين در تمام مد

 .رست است

ه ت ظهور جنگل
  طوبت

 .رست است

اندازة داينا مورد
ها از خيلي كوچ

 .رست است

يك از موارد زي م
يه مارمولك بودن

 .رست است

وشن مانند كوار

 .رست است

سنگ آذرين درش

 .رست است

ال،ح شده در سؤ
 .رست است

كربناتي مانند س
 .رست است

هاي آو وه سنگ
 .ترست اس

ز نوعي ماسه سن
 .رست است

ني در دگرگوني
 .رست است

دهن صلي تشكيل
 و كنگلومرا، متف

 .رست است

فلس از دگرگوني
 .رست است

عامل  ي فيزيكي،

www.sanjeshse
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بيشتر زم) 3
در 1گزينه  .9
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اندازة آنه) 2
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آنها شبيه) 4
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هاي رو كاني
  .شوند مي

در 3گزينه  .10
پريدوتيت س

  .اند شده
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در 2گزينه  .10
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 هـوازدگي     

( d)− 27  
a =1 7  

x

x

<
 ≥

2
2  

x x−2 7  

a

Δ > 
  

(A B− 2  

a b

c d

 
 
 

  

y =  

AM

MP
=  

ationgroup

رتر اسـت و در

( d)+ +2 27
+ × =8 4 39

x

x

 > +
 > +

1 3
1 3



x − < 18 

a c

m(m

<  <

 −36


B)(A B)+ 3

x

y

   
=   

    

5
2

8

AN AD

NC PB
=

13(  

هـا ناپايـدا ـنگ 

  .افتد  مي

  :اريم
= − 2179 7

9

x x

x

+ − 
+ − 

2
2 2

x − < <2

, b

m )

< < 

− > 5
 



) AB BA=

x

y

   
 =  

  

D x

x
 =3
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سبت به ساير سـ

  .د

گ مخزن اتفاق

  .شوند ل مي

b است و د 3=
(= 13 2

x

x

<


≤ <
2

2 3
x − <9 2

m , m

m m

 <

 −2 5


A A AB+ −2

 
−  

3 4 5
2 1 2

x
+

 =4
4

14

مرحلة ش( تجربي 

 سطح زمين نس

دهد  را نشان مي

  .ستند

ست كه در سنگ

 استوايي تشكيل

b=  =21
( d )+ =249

x < 3

x x<  =3

  :د، پس داريم

m− < 

− < 

5
36




B
−

− =
−

2 26

  
=  

  8

  :ريم

2

 رياضيات

جش پيش؛ علوم

ل شده است در
  

ي از نوع ريزش

درست هس 4و  

آب شور و گاز اس

 گرم و مرطوب

b 7باشند،  −
d =213

, , ,= −1 1 2

cو 

a
>  باشد

m

m

<

 − < <4


= −
2
18 13
 

A  وABC دار

سنج

ماق زياد تشكيل
.شود زدگي مي

اي ، حركت دامنه

3، 1ست، موارد 

 جدايش نفت، آ

در آب و هواي 

b  وb  وd−

d=  =16

Δ ،b

a
− >  و

m − <4
9

−26 

APCو مثلث 

    
 

 .رست است

وتيت كه در اعم
تر دچار هوا سريع

 .رست است

سؤال،ح شده در 
 .رست است

مان بادساب نيس
 .رست است

ويه نفت همان
 .رست است

)يمآلومين(سيت 

 .رست است

+dله متوالي 

4

 .رست است

 .رست است

a <  ،Δ > 

m < 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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ربـع ضـلع     

V = π1
3  

/ =11 2  

هـاي   مربـع    

σ =2 45  

x
lim
→

+1


  

x

sin
colim

→
  

mΔ = 2  

x
lim

(x→−

−
1

  

 x =2   

ationgroup

باشـد كـه مر ـي  

( ) ( )π =23 6 1

x× +9 8 1

رابـر ميـانگين م

− =25 3 36

cos x ,= 2

n x
( cos

os x
x sin x

−
2

1

− = 2 4 

x )

− − = −∞
+ 2

3 2
1

يا   1يا    2يا  

13(  

تـر مـ ع كوچـك  

x =  

π18

x

x

+ × +
+

11 2
64


نكه واريـانس بر

 σ = 6

cos x+ ≤1

x

x)
lim

x→
= 1



  :د، داريم
mيا  2− = 2

∞

 4    ي  3يا
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ول تصوير ضـلع

/= =49 1 925

x

+ × +12 24 13

 و با توجه به اين

CV
x

σ
 = =

x

x

≠⎯⎯⎯→2 

cos x

x ( )

− =
+

2
2 1 1

باشد ج كسر مي
2

  :م

.  

  .ي شود
xيا    ± = 

15

مرحلة ش( تجربي 

ل زير همان طو

6

×


3 12 11

=12 است 34

  : داريم

= =6 23

x
lim[ cos
→

+1


1
2

ريشه مخرج aس 

a = و داريم −

a m−3 .است 2

شود، بررسي مي
  ± 1±يا    2

  .يست

جش پيش؛ علوم

در شكل xده و 
  . ر است

/ x x−2 1

3ن اضلاع برابر 
ن اضلاع است،

s x] =1

هايت است، پس

1در اين صورت 

m نتيجه  = 7

ح مقدار صحيح م
±يا    يا  3

نقطه پيوسته نيس

سنج

الزاويه بود قائم 2
تصوير آن بر وتر

/= −736 11

باشد، ميانگين 1

اي مربع ميانگين

نه ل حد يك بي

ل است، چون د

aل،  = و در 1

خل جزء صحيح
±2 
ن 8ست، پس در 

    
 

 .رست است

25و  24، 7لاع 
رابر وتر ضربدر ت

 .رست است

 .رست است

/ x× 2 64
 .رست است

2ط برابر ن محي

منها) حت مربع

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 x →  حاصل

m غيرقابل قبول

m قابل قبول =
 .رست است

داخدر نقاطي كه 

x پيوسته اس =
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f (x) =  

x   ريشـه

a b+ +  

a

a

−
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m +2  
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y =  
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y

y

 = 
 =
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ationgroup

b
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a
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
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6 8 4

9
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
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x b
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= − +
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2

3
2
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13(  
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b
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 == 
 =


هـا ممـاس اسـ
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

m = −
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4
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'
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b
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+ +


− −

1 2
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x  بر محورx

(a )− 214

,−4 3
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2 4 ،3

) (− = −22 4
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9

− = +
⎯→− = −

3 3
3 3

16

مرحلة ش( تجربي 

a

a

− = 
− =


2

2

= چون در  

a a +23 28

(ليل 
−≠
−

2 3
3

(x ) s− 3

(x )−− =2
4

b b

b ' b '

+  = −
+  =

جش پيش؛ علوم

  .ت
b

b

+ +


− −

1 2
1 2

a باشد و مي =
 

− =16 

  .شد

(
− =4
و به دل 2

s( , ) ,p = −2 3

m=  = ±1

y

y

− 
 = 

6 2
2

سنج

دو مجانب است

b

a

= −
 = −

2
2

=d است پس 
b  .باشد مي =

m =
+
6

2 باش 1

 )= =
− −
6 6
3 3

−1

  .ست

± 3
2

x

x

− + =
+ =

3 12
3 
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، محل برخورد د

 .رست است

y مجانب افقي
=cرت و  = 
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 .رست است

m

m

−≠
−

6 2
3

m غيرقابل قبول
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b
اس ±

= 
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  نايي، نياز

ن منتقـل  

ـانتريول و     

نجـام  شي ا

   دورة قلبي
  ن در دقيقه

  .شود ج مي
  ده قلبي ون

در شـرايط  

ationgroup

 است در تنفس

  .دشو

وشن به تمام بد

 خـزه داراي سـ

  

ل بارگيري آبكش

 طول يك
 بانتعداد ضر

 از هر بطن خارج
برو= اي  م ضربه

  .دارند
   ATP38 و د

13(  

 
  .شود ي م

دن منتقل شده

ش بازدم انجام مي

  ).ندارد

روها خون  شش

گيـاه ابتـدايي. 

.جريان دارد) ه

رد كه بتواند عمل

/ /+65 1 
/ ÷  6 8

ه در هر ضربان
حجم× در دقيقه 

  .است
 روشن دخالت د
ولكـول گلـوكز
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  .ده است
 .ما معده ندارد

انجام) مواد(ون 
سيد به درون بد

ها هنگام با شش

گازهاي تنفسي ن
 

 از مبادله در آبش

.شـوند  تقل مـي 

مرد(هاي چوبي 
  .شود ته مي

خزه آوند ندار. د

  .نيد

/=15 8 
= 75

1 خوني كه
تعداد ضربان د 

ف احاطه شده ا
در تشكيل نوار

از تجزيه يك مو

  .د

17

مرحلة ش( تجربي 

قابل مشاهد) زي
ن بسته است ام
ستم گردش خو
 و كربن دي اكس

هاي تنفسي در ش

لتي در تبادل گ
 .ش خون ندارند

ها رفته و پس ش 

  .بسته است

 سلول ديگر منت

 هم درون آونده
ها، روزنه بست ول

اند توسنتزكننده

  .كند

، توجه كن1گاه 

÷ =4 2 7 
= × =7 75

آندوپلاسمي صاف
را قطع كرده ود 

 شرايط هوازي ا

شود چه انجام مي

  شناسي ست

جش پيش؛ علوم

زي و آبز خشكي
راي گردش خو

زها با كمك سيس
مبادلة اكسيژن

كثر مبادلة گازه

ردش خون دخال
و دستگاه گردش
از قلب به آبشش

ي گردش خون بس

يي از سلولي به

و) زنده(آبكش 
ج آب از اين سلو
ان از گياهان فت

ك ك اسيد دفع مي

شناسي و آزمايشگ


= 525 

ل توسط شبكه آ
Zين خطوط 

ض ايزوتونيك در

غيير طول ماهيچ

زيس

سنج

(ير پستانداران 
چيزخوار و داه 

، انتقال گاز)شي
س نايي، سطح م

  . خون نيست

ر پرندگان حداك

شرات دستگاه گر
تنان خون و يسه

ي ـ خون تيره ا

كرم خاكي داراي

دارد و مواد غذايي

درون آوندهاي آ
روزنه طي خروج
انگان و نهاندانگا

 است كه اوريك

ش  كتاب زيست 

، هر ميوفيبريل
هاي اكتي ، رشته

، هنگام انقباض
  .شود مي

نقباض بدون تغي

    
 

 .رست است

م در انسان و سا
همهمهره،  كي بي

تنفس آبشش(ها  ي
س ششي و تنفس
 دستگاه گردش

 .رست است

د. ل پرنده است
 .رست است

در حش( حشره 
تنان ـ كي  كيسه

 ماهي استخواني

 كرم خاكي ـ كر
 .رست است

ها آوند وجود ند
  . است
دها، آب هم  س

ش طول نگهبان ر
ها، بازدا سرخس

 .رست است

ك نوعي حشره
 .رست است

107صفحه  7-
 .رست است

 .رست است

هاي اسكلتي چه
هاي اسكلتي چه
هاي اسكلتي چه

ATP2 توليد م
ض ايزومتريك ان
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سـتي بيـان   

AaBbC  

A

Aa A

AA

×

+


1
4

  

  يپ والدين

× ×3 3
4 4  

ـان روزنـه     

ربني توليد 

ن دو غشـا  

ationgroup

لف و ب به درسـ

  .رد

Cc AaBbC×

A

Aa

Aa a+ +


2 1
4 4

ABC= فنوتي

× =3 27
4 64

هـا سـلول نگهبـ

  
تركيب چهار كر

س به فضاي بين

13(  

هاي الفگزينه. رد

  .است 
ي زياد وجود دار

  .ك هستند

Cc
Bb

aa BB

×



1
4

C

  .ت

تنه. ستي هستند

.شود شكيل مي
ر هر گامي كه ت

(H را از ماتريكس

  .نيد
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وكنين اشاره دار

  . است
(n) سرخس 

اصل بين سلولي

فاقد تاژك وده و

B

Bb

B Bb

×

+ +


2
4

 غير ممكن است

روپوست  مايز يافتة

طح پيش ماده تش
وكندري است د

Hل پروتون  )+

گاهي مراجعه كن

18

مرحلة ش( تجربي 

 ژيبرلين و سيتو

خودي ي خودبه
ي مشابه پروتال

پارانشيمي فواي 
  )لپه دارد 2

هر دو هاپلوئيد بو

Cc

bb C


1 1
4 4

لم از پدر بيمار

هاي تما ز سلول

  .ود
  
 ATP در سط

نظر گزينه ميتو

لازم براي انتقال

ست پيش دانشگ

جش پيش؛ علوم

اسيد، اكسين،ك

هاي ده از حركت
موعه كروموزومي

هاي ه بين ياخته
حداكثر ( است 

  .ي توجه كنيد

اتيد است كه هر

C

c Cc

CC Cc

×

+ +


2
4

، تولد دختر سا

 روزنه و كرك ا

شو ري انجام مي
.شود  انجام مي

چهارم گليكوليز،
پس مد. ت ندارد

لكترون، انرژي لا

كتاب زيس 207 

سنج

يب به آبسيزيك

قة گياهان پيچند
 نظر تعداد مجم
 خورش است كه
ه تك يا دو لپه

كتاب درسي 24

ت ثانويه و اسپرما

cc+ 1
4

نس غالب باشد

توسنتز، نگهبان

ست و ميتوكند
 نوري به ندرت
 و هم در گام چ
ساقه كلروپلاست

  .شود ل نمي

زنجيرة انتقال الك
  .عهده دارند

و 206 صفحه 

    
 

 .رست است

لف تا د، به ترتي

 .رست است

پيچي نوك ساق
از (n)م كاج 

داراي پارانشيم خ
انگان رويان دانه

 .رست است

41صفحه  1-11
 .رست است

ل اسپرماتوسيت
 .رست است

 .رست است

مه وابسته به جن
 .رست است

ن يعني انجام فت
  . دارد

 .رست است

وري در كلروپلاس
، تنفسC4ان 

گام سوم كربس
رانشيمي مغز س

NADH تشكيل
 .رست است

قل الكترون در ز
شيب غلظت بر ع

 .رست است

ها شكال ويروس
 .رست است
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را تثبيـت   

  .يد

ه و تغييـر    

يت ايجـاد     

تـر   ن شايع

  .ت
 

وي سـطح   

f c=12  

v s

v si
=1

3
  

ationgroup

N)ن هـوا    )2

گاهي توجه كني

تقسـيم شـد) ر

صـل از گامتوسـي

نير جنسي در آ

متر طول است ي

گرفتن جسـم رو

cm R→ = 2

sin v

in v

α →
α

1
3

13(  

 بوده و نيتـروژن

ست پيش دانشگ

دار هسـته (كبـد   

هـاي حاص مـت 

ولاً توليدمثل غي

ميلي 2اي با  هفته

با قرار گ. شود ي
  :شود ي

f cm=2 24

v sin

sin

°=
°

1
3
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هاي هتروتروف

كتاب زيس 228 

هـاي ك ن سـلول 

م در اثر لقاح گا

  .ند

كند و معمو د مي

رابر رويان سه ه

.  

كانون تشكيل مي
جا مي جابه fه 

v

v

° → =
°

1
3

4
3
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مرحلة ش( تجربي 

ه تند كه باكتري

و 227صفحات 

پوروزوئيت درون

 

تخم.  تخم است

كنند ر توليد نمي

 

 و ريزوئيد ايجاد
  .كند ده مي

بر 11ل دارد كه 

°3  سازد مي.

شد، تصوير در ك
 تصوير به اندازه

(I)
4
3

 فيزيك

جش پيش؛ علوم

ده نيتروژن هست

وي دريايي در ص

و اسپ) ن هسته

 .وب نسل دارد
 

حاصل ميتوز) 

  .د
دار هاپلوئيد تاژك

  .كند
 .تعارف هستند

ت كه استولون
 و گياهي استفا

متر طول ميلي 2

طح آينه زاوية 

له خيلي دور باش
پس. شود ل مي

 :ت داريم

سنج

كنند ران تثبيت

دوموناس و كاهو

بدون(هاي قرمز  

تناويايي چرخه 
 .دار است تاژك

اسپوروزوئيت(ه 

دهند ز انجام نمي
هاي ه سلوللي 

ك ز توليدمثل مي
ي شكل غير مت

 زيگوميست است
 تجزيه جانوري

  .باشد ا مي

22رويان ) هشتم

تو بازتابش با سط

ه جسم در فاصل
طح آينه تشكيل

ه اسنل ـ دكارت

    
 

ترين جاندار مهم

 .رست است

وليدمثلي كلاميد
 .رست است

ت درون گويچه

مانند كاهوي دري
ر در هاگداران، ت

كننده ديوم آلوده

 .رست است

وگلناها فتوسنتز
ي مخاطي سلول
ي اغلب با ميتوز

ران چرخان داراي
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ستولونيفر نوعي
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v v−1 3  
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m =  
  

ρ =  

  .ريم

HP = ρ  

TP P=   

پس .  شود

F P

F PA
=1

2
  

V a= 2
1  

  :ريم

Δθ = 5
9  

V VΔ =  

Q m=1  

Q m=2  
  

(I) , (⎯⎯⎯  

 مايع

 مايع

ationgroup

= × ⎯75 1

c ×=
×

8
83

3 1
2 1




= −525 3  

/
c

=225 1 515 

ل به دست بياور

Hg Hggh →

gh+ ρ →

ط آن مايع وارد

PA k l

A k l

Δ=
Δ

1 1
2 2

h /= ×2 25 

Δ گير كمك مي

(× −13 4 

VβΔθ → Δ1

w w wm c Δθ →

i i im c mΔθ +

(II) Q

Q
⎯⎯→ =1

2

13(  

(I) v⎯⎯→ =3

= 3
2

g= 225

g
/

cm
=3 1 5

سب كيلوپاسكال

P /= ×13 6

TP =1 2  

ستي به هم نقاط

→ =
Δ

1
2

14 2

β   :است =
/ cm= 32 5

 FΔ = Δθ9
5

) C= °5 

VΔ = × ×5 3

Q /→ =1 

i Fm L Q→ 2

/

/ ×
2

1 21


  
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m

s
= × 82 1

  : داريم

kg

L

را برحس Pيد 

× × ×31 1 

/+ ×1 7 1 

ن هيچ كم و كاس
:  

l l

l l

Δ Δ→
Δ Δ

1 1
2 2

=م اوليه و  α3

جه سلسيوس از

−× × ×62 1 5

× ×2 42 6 
  :يل شود

/= ×1 21

/

× ×
× + ×

2 42 6
2 1
 

  
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مرحلة ش( تجربي 

  . است

ه جرم مايع نياز

ابتدا با. كنيم مي

=75 1 21  
 

× × =3 1 2 

حصور بايد بدون
F PA= داريم

= 8

حجم V1در آن 

ما برحسب درج

/= ×5 1 5 1 

(I6 
تبديل C° آب 

/× +2   

=
×
6

336


  

جش پيش؛ علوم

وارون و مجازي

m

V
ρ ، به=

TP استفاده م

Pa =1   

Pa=136   

ه از يك مايع مح
Aمك  k l= Δ

آيد كه د ست مي

هايت به تغيير د

cm−3 3

)
° آ و سپس به

/ ×1 336   

= 4
3

 مايع
 
 

سنج

سبت به جسم و

 از رابطه 
V

P gh= + ρ

kPa2

a kPa=136

وارد بر يك نقطه
به كم. رابر است

VΔ به دس =

سب درجه فارنه

  :دهد مي

°Cبه يخ  2−
(II)

 مايع
مايع

    
 

 .رست است

 تصوير نهايي نس
 .رست است

به چگالي مايع

 .رست است

به فشار كل از 

a

 .رست است

پاسكال، فشار و
ها با هم بر ر كفه

 .رست است
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 تغيير دما برحس

 .رست است
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C° بايد يخ 
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Nε = −  
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1
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t
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Δ
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E


Bو  


و جهت 
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 تغيير نكرده اسـ

l

l
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2
4
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كه زاويه م αه 

s
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°

3
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2



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

، جهت
)درون سو(صفحه

q
R

t
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Δ
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× ×1 5
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ترومغناطيسي، 
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ا كه جرم ورقه

  . شده است

× =1 4 82

/

/

ρ = ×
ρ
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1

1 6
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زاويه. حلقه است

=

3
3

سو جه به برونو
 سمت داخل ص

N
t
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Δ

q q× Δ → Δ

س(ه درجه دوم 

=Aكه برابر  8

m× =64 16 

نتشار امواج الكت
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مرحلة ش( تجربي 

از آنجا. آيد ت مي

1آن نيز 
برابر 4

  :م

+×
+

273 136
273 9

عمود بر سطح ح

 قانون لنز، با تو
صفحه كاغذ و به

N− × Δφ =
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آيد با توجه به مي

افتد ك اتفاق مي 
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در ان. ن نيستند
  .تفاوت است

جش پيش؛ علوم

Q

t
به دست =

حت، ضخامت آ

m

V
ρ داريم =
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1 3 8
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

و خط ع 

بنا به. فته است
 كه عمود بر صف

  .شود  مي

q R= Δ ×

mC−= 11

U به دست مي

t يعني  s= 2

غناطيسي يكسان
X  و پرتوγ مت

سنج

Aه از 
k

l

Δθ

برابر شدن مساح 

mو 
n

M
و  =

= 3
8 4

φ ،θ زاويه ميا
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حلقه افزايش ياف
ناطيسي القايي
رد در حلقه القا

  :داريم

=LIر از  21
2

به رأس سهمي

يكي و ميدان مغ
Xكارسازي پرتو 

    
 

 .رست است

ي رسانش يافته

4پس با . است

 .رست است

PV nRT= و

 .رست است

BA cosφ = θ
:است θ زاويه 

سي عبوري از ح
د كه ميدان مغن
ن القايي ساعتگر

 .رست است
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 .رست است
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v

f
λ ، با =

ــزي    ن مرك

x

x (

Δ =
′Δ

  

max( )
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K

K

1

2
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E =

λ
  

همچنـين   
 در انتقـال    
در گسـتره   

 كـه يكـي    

 61در  2
/   مـولار
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m

2
1
 
  
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vست اما بنا به 

f

ــن ــوار روش ز ن
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λ
λ× −

2
2 3 1 2

)

)

khf h
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= −

= −2 2




  :ت از

= =123 341



.رخ تابش كنند
س يـك فوتـون

هـايي د فوتـون  

اسـت  ممكـن  

 

p2  ،g2 
/ر محلـول     2

molNaCl
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=       محلول 
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ودي وابسته نيس

ــك    ام ا mري

=λ
4
5

hf (k

hf ( k

= −

− =

1
2





كترون عبارتست

eV3

ر گسترة فروسر
كند؛ پس  تابش 

n  تواننـد،مـي

نامنـد و س مي

 .ب حل نشوند

ppm محلـول    

رد، همچنـين د

/ mol N

g

2
1
 
             لول  
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به شدت نور فرو

ــوار تا ــله ن فاص

)hf

)hf (−

1
1




انرژي الك. دهدي

هايي دد فوتون
سترة فروسرخگ

n =بـه   = 3

  .شود حل نمي
يروهاي واندروالس

ن است كه در آب

وجـود دارد، در
كلريد وجـود دار

NaCl /

g
= 1

                محل

22

مرحلة ش( تجربي 

پس ضخامت به 

x nΔ = λ و ف

W = است:  

(I) , (
(I)

(II)

⎯⎯⎯


رخ مي 2ه حالت 

توانندشوند، ميي
واند فوتوني در گ

=هـا از  ترون 7

  .د
 و يا آمونياك ح
كول قطبي را ني

وه قطبي ممكن

گرم محلـول و 
/ 2  سديم ك

g

g

2 

 شيمي

محلول  

جش پيش؛ علوم

.آيد ه دست مي

ــزي    λــن مرك

mK  وhf= 

max(II)

max

K
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⎯⎯→

به 6ن از حالت 

n منتقل مي =
توشود، مي ل مي

ن در انتقال الكت

در خود حل كند
ي مانند متانول

به ميان دو مولك
  . نشوند

 يك يا چند گرو

1كلريد در  
g2 محلول آن 

سنج

Dخلي از 

a

λ
به 2

  .رون دارد

ــوار روشـ  ام از ن

  :ست
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k

k
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−

2

1

2
1

از انتقال الكترون

 n > =به 3 3
n = منتقل 2

n و ده فوتون =

تواند نفتالن را د
هاي قطبيحلال

ل ناقطبي و جاذب
ده و در هم حل
، حتي با وجود

گرم سديم ك 2، 
1س در   گرم

    
 

 .رست است

رهاي طرح تداخ

رودي نسبت وار
 .رست است

ــن    nوار روش

x ' ( mΔ = اس 2

 .رست است

Wوتوالكتريك 

1
1

 .رست است

 در سري بالمر ا

 .رست است

هايي كه از  رون
nه از  = به 7

n = =به  7 2
  .سيل كنند

 .رست است

ت آلي الزاماً نمي
 كلريد در همة ح
ميان دو مولكول
گري ناقطبي بود
اي آلي سنگين

 .رست است

درصد جرمي، 2
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پذيري آنها حلال
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+

1 1
1

د 
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g

?
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g
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
 
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?  

/−   
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محلول
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  .ت
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m
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3

1
1
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m a (

m
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2
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g
g

?g

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4
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تر است د و غليظ
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1
  
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) (
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× +
+
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1 4

 
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5   
  /19  

/−4  
يابد كه به عدد

شد رسانايي الكتر

 لول
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مرحلة ش( تجربي 

گرم محلول دارد

شونده بستگ حل
يم، دو برابر غلظ

g

g
× 6

1
1



سان نيست ولي ت
  . است
  .ست

ده در يك دما، لز

)

)

× =15 17

برابر ا 2يش از 

رسو

48حلول به  

 4   
  / 24

/−5 6 
/ 3  كاهش ي

 يوني بيشتر باش

 

محل

جش پيش؛ علوم

1تري در   گ

 مقدار حلال و ح
 مولار يون سدي

  .ز تاثير دارد

gCO ×1 

ت فيزيكي يكسا
حلالي مولكولي
خلوط همگن اس

شوند هر دو حل

بي Bيري ماده 

، جرم مح محلول

  3  
  / 3
 /−6 7 
C°7   3حدود

ك مول تركيب

محلول

سنج

شونده بيشت حل 

  .ست هستند
خواص و هم به
 كربنات غلظت
 بودن شيب نيز

mg

g
=131

 

ط آب و يخ حالت
اتانول در آب انح
ر استون يك مخ

بودن جرم ه. ست

پذي ت كه انحلال

شونده از م حل 
  راين 

  :يم
2

/  ري 37
                  
Cايد در دماي 

صل از تفكيك يك

    
 

)1(لول گزينه 
 .رست است

درس) پ(و ) ب(
ها هم به خ حلول

ول مولار سديم
 مثبت يا منفي
 .رست است

mgCO3

 .رست است

است، در مخلوط
ت است، انحلال ا
ت است، چربي د

 .رست است

نادرست اس) ت(
 .رست است

 .رست است

 سبب شده است
  .ت

 .رست است

g12ا شدن 
ي ليتر است بنابر

 .رست است

روند كاهش داري
  دما
پذير انحلال

         
Hي گاز  S2 با

 .رست است

هاي حاصل ر يون
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CaCl2  

KNO3  

(NH )4 2  
  .ر است

 حجـم آن  

g

?molN

×52 1  

[OH ]−  
سـيد نيـاز   

HClO4  

?gHCl  

HClO4  
  

/ g

g ×

 

1
1  

[OH ]−  

/= ×2 5  

[H O+
3  

pH = −  

ationgroup

  .شود د مي
Ca +→ +2

  .شود اد مي
K N+→ +

SO N→2 4 2
سه محلول ديگر

گرم و 52برابر 

ml

/ g

NaOH g

×

= ×

1 1
4 1

2

  

M [H= 1
/ 25 مول اس

H C+→ +4

O / L=4 5

NH+ →4 3

?mL

m
=

 1 224

/ ×= 7 25 1

mol.L−× 41

][OH ]− =1

log[H O+− 3

13(  

مول يون آزاد 2
Cl−2

مول يون آز 1/
NO−

3

NH SO+ + 2
4 4

حلول بيشتر از س

جرم محلول ب. م

L
/

ml

mol
/

g

=

× =1
4

 





H ]+ −= 141
5يدروكسيد به 

ClO−
4

m
L

L

−××
32 1

1


NH ClO→ 4 4

L
?

mL
 = 2

gMg(O

g

−
 

4

1
L−1

[H− 141

] log+ = − ×4
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/ 5  مول آن

/  مول آن/ 5

−2
4

ها در اين مح ون

يتر بدست آوريم

L

/ mol







5

5






pH =4 1
 مول سديم هي

mol

mol
× 1

1
4

/ mL22 4

OH) × 
 

2 1
1

H O ]
/

+ =3 2
−× = −111

24

مرحلة ش( تجربي 

پس از انحلال 

/س از انحلال  5

  

شود كه شمار يو

حسب مول بر لي

/ mol

/ L
=5 15


 

14
/ي شدن  5

g

lHClO
=

4

  

g

mL L
×   1

1

/

−

− =
×

14
4

1
5 1



( / )− − =6 11

جش پيش؛ علوم

شود پ ن آزاد مي

شود پس زاد مي

.شود ن آزاد مي

ش ل يون آزاد مي

NaOH را برح
 

mol.L−11

سيد، براي خنثي

/ g1

molmL

L g
×1

58

−× 114 1

/=1 4

سنج

مول يون 4سفات 

مول يون آز 3، 

K ،mol2 يون

مول 3 سولفات 

Hل بايد غلظت 
 :ه برابر است با

ن سولفوريك اس

lMg(OH)

gMg(OH)
2
2

    
 

مول سديم فس 

CaCl2مول  

KNO3مول  1

ك مول آمونيوم
 .رست است

 .است رست

 .رست است

محلول pHبه 
چگالي داده شده

دو ظرفيتي بودن

 .رست است

 .رست است

molO

molMg
× 2

1
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لرواتـانوآت        
ن كمتـر از   

  .ست

C H O5 1  

  د اكسايش

Cr O +2 7  
Ag+ +2  

  .است 5/

  تر نده قوي

 اكسـايش   
سمت كاتـد  

ationgroup

سـيد مـزدوج كلر
بپوشيده مانـدن

H ايجاد شده اس

O : ( C)×2 5

ميانگين عدد =

  )اكسايش

I H−+ +6 14
Cu A+ → 2

/و عدد برابر  5

Mg

Zn

Cu

Ag

+

+

+

+

→

→

→

2

2

اكسن  2

  .رنگ است بي 

نيم آند اسـت و
Zn نيز به سم 2+

13(  

ـك اسـيد از اس
و علاقه آن به آب

HBتر  د ضعيف

( )+ × +1 1
−= 6
5

تغيير عدد ا × 

H I+ → +23
Ag Cu ++ 2

جه نسبت اين دو

تر   ي

Mg

Zn

Cu

Ag

→

→

→

→

Znد ولي  +2

 بنابراين آلوميني
 Zn است و+
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ت يعنـي اتانوئيـ
ناپايدارتر است و

XOH و اسيد

( )× − =2 2 

ضريب ماده ×

Cr ++ +32 7

است در نتيج 6

كاهنده قوي

  . است
Zn شود زياد مي

 

Z تر است،منفي
 سمت الكترود
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اتـانوآتوج يـون      
 از كلرواتانوآت ن

Hتر  را از باز قوي

  .ت
C = −5

زيروند ماده : (ز

H O2

6برابر ) 2(كنش 

  .م

Mg بيشتر −
nغلظت  ي +2

.كسندگي ندارد

Znلومينيم از 

به Alيعني از 

جش پيش؛ علوم

ـه اسـيد مـزدو
ن يون اتانوآت

بالاتري دارد زير

C H O5 1 است
−6

ش عبارتست از

جموع ضرايب واك

كنيم  مرتب مي

E° ،Agي 

ن در سلول آندي

 است و نقش اك

آل °Eآنجا كه 
 از آند به كاتد ي

سنج

ست، از آنجـا كـ
تر است بنابراين ف

 XB ،pH با

O2ل مولكولي 

 در هر نيم واكنش

و مج 33برابر ) 

 منفي به مثبت

 زيرا فاصله عدد
ـ با گذشت زمان

  .هستند
 Mg كاهنده

ست هستند، از آ
هاركت الكترون

  .كند مي

    
 

 .رست است

نادرست اس) پ( 
ضعيف) ك اسيد
  . است

 .رست است

ك مطرح شده
 .رست است

آت داراي فرمول

 .رست است
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 .رست است
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درست ه) ت(و  
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طرفي جهت حر

حركت Znود 
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  ش كاتدي
pH =1   
pH =2  

ـرف شـده   
M +2 2  
/ g

M
=2 4

2  

ationgroup

H+2 نيم واكنش
[H ]+ =

/ /= −1 1 

مصـ +Hـولار  
nH M+ →2

/ L

nmol

×= 
2 1

2


13(  

 
e H+ + →2

M=1
/ [H ]+9

/تيجـه    2 مـ
  nM nH+ + 2

M

n
 =12
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SH كاتد است. 

2

−= ×1 31 2

فته اسـت در نت
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مرحلة ش( تجربي 

M  آند وHE

/= 8

مولار كاهش ياف 
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Mفته است پس 

/مولار به  8

                  

سنج

 M كاهش ياف

 H+ از يك م
                   

    
 

 .رست است
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شت زمان غلظت
                  

 .رست است
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